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ΠΡΟΣ: Συμμετέχοντα Σωματεία Ταυτόχρονων                               

ΚΟΙΝ.: Δ.Σ. ΕΟΜ                                                                                       

ΘΕΜΑ:  Ανάθεση Καθηκόντων Διαχειριστών των Ταυτοχρόνων στην 

Ιστοσελίδα του ΟΠΑΦ   www  .  tournaments  .  opaf  .  org  

Παρακαλούμε να ενημερώσετε κάθε ενδιαφερόμενο ότι κατά τη Γενική 

Συνέλευση  του  ΟΠΑΦ,  που  πραγματοποιήθηκε  σήμερα  17-4-2010, 

αποφασίστηκαν παμψηφεί τα παρακάτω, σχετικά με το άνω θέμα.

Όπως είναι γνωστό ο τομέας www.tournaments.opaf.org, που άρχισε να 

λειτουργεί  από  τις  αρχές  του  2004,  αποτελεί  τη  βάση  των  ταυτόχρονων 

τουρνουά που διοργανώνονται πανελλαδικά.

Τα ταυτόχρονα τουρνουά Αγωνιστικού Μπριτζ, που για αρκετά χρόνια 

τώρα, με ευθύνη του ΟΠΑΦ, διεξάγονται με ιδιαίτερη επιτυχία και σημαντική 

συμμετοχή, ειδικά από τα σωματεία της περιφέρειας,  γίνονται μέσα από την 

πλατφόρμα (λογισμικό και ιστοσελίδα) που ανήκει  αποκλειστικά στον ΟΠΑΦ, 

κατόπιν της ευγενούς παραχώρησης των σχετικών πνευματικών δικαιωμάτων 

από το σχεδιαστή και δημιουργό του λογισμικού και ιδρυτικού μέλους μας Τάκη 

Πουρναρά.

Όπως αποφασίστηκε από τη Γενική Συνέλευση, ο ΟΠΑΦ θα συνεχίσει να 

προσφέρει αφιλοκερδώς τις ήδη αναγνωρισμένες από την ΕΟΜ υπηρεσίες του, 

μέχρι  την  31  Δεκεμβρίου  2010  και  θα  καλύπτει  τα  έξοδα  λειτουργίας, 

διαχείρισης και συντήρησης της ιστοσελίδας επιβαρυνόμενος με τη φροντίδα 

και τις σχετικές λειτουργικές δαπάνες.

Προκειμένου όμως ο ΟΠΑΦ να διαφυλάξει το κύρος, τη διαφάνεια και 

την  ίση  μεταχείριση  προς  όλους  ανεξαιρέτως,  από  22  Απριλίου  2010  θα 
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Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος      Ο Γ. Γραμματέας
 

         Γ. Παπακυριακόπουλος             Ν. Καραμανλής

αναθέτει  δικαιώματα διαχειριστών της ιστοσελίδας  μόνο στους διαιτητές του 

ομίλου μας,  για  τους οποίους και έχει  τη δυνατότητα αμέσου εποπτείας και 

ελέγχου.

Οι  υπόλοιποι  συμμετέχοντες  όμιλοι  θα  λαμβάνουν  τις  διανομές,  όχι 

νωρίτερα από την ώρα που έχει καθορίσει η ΕΟΜ.
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